

標題	送物資給花特教 高市五龍山鳳山寺傳遞溫情
新聞來源	2019-9-15 更生日報 http://www.ksnews.com.tw/upload/20190915-004.pdf



圖：高雄市五龍山鳳山寺送物資到花蓮特教學校，傳遞滿滿溫情。

送物資給花特教 高市五龍山鳳山寺傳遞溫情

記者李婕妤／報導

高雄五龍山鳳山寺再度遠從高雄到花蓮致贈物資，透過花蓮縣政府北區服務中心的聯繫，親送到國立花蓮特殊教育學校，讓特教學生開心享用食糧，特殊教育學校師生都相當感謝，校長宋秉錕特別致贈感謝狀。

助與滿滿的溫情，讓他們多次遠從高雄來，得到許多的照顧與便利，本次特別在農曆普渡祭之後，將物資親送至遠在東部的花蓮，尤其得知徐榛蔚縣長特別關心弱勢身障族群，感受縣長的大愛之心，已連續三年特地将物資運送到花蓮特教學校，同且也讓這些弱勢的身心障礙學子能夠在中秋節前夕，開心的帶回家與家人共享。

李葳及北區服務中心副主任曾鄭駿洲也特別到場，感謝鳳山寺的愛心，副處長李葳表示，鳳山寺的愛心常常感動我們，也時時關心花蓮特教的孩子們，只要有可以幫忙或協助的地方，主委一定義不容辭的伸出雙手，花蓮特殊教育學校校長宋秉錕指出，感謝鳳山寺主委及委員們對身障學子的照顧，在中秋節前夕，這些實質的幫助希望能改善弱勢身障家庭，讓學生可以溫暖的度過佳節。

動中，鳳山寺每一次都非常感謝花蓮鄉親的熱心協助。

在歷次宮廟祝禱祈福活動中，鳳山寺每一次都非常感謝花蓮鄉親的熱心協助。

花蓮縣政府民政處副處長